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PacuyeT cTOMMOCTH KpbIWHOW KOTeSNbLHOW 3a HOAGpL 2019 ropa

n.54 npu CaMmoCTOoATENIbLHOM NpoU3BoACTBE
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O6uem
noTpebnexHHoro

Buawt satpar EAM3M. | vavanuueie | xowewnsie pecypca CraBka cymma,py6
laa [ky6.m. 1821081, 1871226 50145 541 271284,45
Coer ekl Ket 0 3356 335 3,55 ~11913,80
WTOIO savpar T ) 7 _ . o ~283198,25
M.Bacunescxoro 32,30 ~ lan 0| 473,2766 473,28 .
3atparsl wa rop. Bog A% rkan 0| 37,54095 37,54 {
UTOIO no oronnenwio u MBC o6uienomoBoMy  lman 510,82 R

Pazmep nnarsl 32 KOMMYHANBHYIO YCAYTY NO OTONAEHMIO,
NPEAOCTABACHHYIO 32 PACHETHBLIA NEPUOA B OLHOM KUAOM
NOMEWEHUK (KBAPTUPE) UK HEXMAOM NOMELLEHUH B
MHOTOKBAPTHPHOM [LOME, COTNACHO NyHKTY 54 MNpasun
onpeaenaerca no Gopmyne 18

0bbeM rasa ucnonb3yemMoro Ana pacyeTa oronnexHus = 50145-
3685,248=46459,752 ky6.m. O6Gbem cyeta 3356 kBT.

((46459,752*5,41)+(3356*3,55))/113
919,9= 18,91 pybnei c 1 kB.M. |

CroumocTts 1 rkan
=(46459,752*5,41+3356*3,55)/473,
28= 556,25 py6na

Pasmep naarhi 3a KOMMYHANLHYIO YCAYTY NO rOpAYemy
MI0, NPEAOCTARAL, YYI0 32 PACHETHBIW NEPUOJ, B
O/\HOM WHAOM NOMEILEHMM (KBAL MPe) HAK HEXUNOM
NOMELLEHAM B MHOTOKBAPTUPHOM AOME, COTNACHO NYHKTY 54
Mpasun onpegennerca no popmyne 20, 20.1

L9

obbem rasa ucnons3yemoro ans pacyera NBC = (50145/
((13919,9*0,034)+(736,097*0,051)))*0,051*736,097= 3685,248
KyO.M.

Bacunenckoro 30 u 32 061.0m ropnvie soast B ky6.M.
Crowmocts 1 kyh.m. XBC wa 'BC cocrasnser 16,54py6.

no NoKa3aHUAM UHAMBKAYaNLHLIX NPUOOPOB yyeTa

O6bem rasza
3685,248*5,41=19937,19
nybnen/37,54 rkan= 531,08
py6neit 1 rkan. Croumocts
nogorpesa 1 ky6.m. Bogbi 27,09
pybnea

736,097,

Croumocts sopootneaenus 1 kyd.m. XBC wa BC cocraensier 23,15 pyb.




